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NOTE:  all results shown are percentages unless otherwise labeled. 
 

SEPTEMBER 11TH ANNIVERSARY STUDY – AIRLINE SAFETY 
 
1. Thinking back to September 11, 2001, since then do you think US owned and operated airlines have done enough, 

not enough or too much in terms of safety improvements on their planes? 
 

 ALL ADULTS 
Enough 52 
Not enough 38 
Too much 10 

 
 
 
2. Thinking back to September 11, 2001, since then do you think US owned and operated airports have done enough, 

not enough or too much in terms of safety improvements and screening requirements for passengers? 
 

 ALL ADULTS 
Enough 50 
Not enough 35 
Too much 15 
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